



Муниципальный Вестник

Шушары

№4 (102), пятница, 30 марта 2018

Ссылка на нашу группу ВКонтакте: https://vk.com/vestnik_mo_shushary; адрес электронной почты для связи с читателями: vestnik-shushary@yandex.ru

Анонсы

стр. 2

Летняя работа для подростков: собираем документы заранее

Если ваш несовершеннолетний ребенок всерьез подумывает о летней подработке, можете уже сейчас приступить к формированию пакета документов.

стр. 4

Время рубить деревья

На территории Муниципального образования поселок Шушары приступили к ежегодной санитарной рубке деревьев.

стр. 5

В Новой Ижоре построят долгожданный тротуар

Проектирование тротуара в Новой Ижоре у детского сада № 40 вдоль улиц Лангеловская и Онежская завершено, строительные работы обещают закончить к октябрю.



Медпомощь в Шушарах: какие перспективы?

Гений русской медицины Николай Пирогов говорил, что фунт профилактики стоит пуда лечения. И был тысячу раз прав. О том, что болезнь легче предупредить или вылечить на начальной стадии, сегодня тоже много говорится. А вот что конкретно делается – в частности, в нашем муниципальном образовании? На каком уровне находится сегодня в Шушарах первичная медико-санитарная, специализированная, неотложная и скорая медицинская помощь, и какие здесь у жителей перспективы? Об этом – наш сегодняшний разговор с начальником отдела здравоохранения Администрации Пушкинского района Дмитрием Алексеевичем Павловичем.

Анонсы

стр. 6

Игроки из школы 645

В школе № 645 в рамках недели математики и информатики среди учеников 8-х классов прошла ежегодная интеллектуальная игра «Знание – сила!»

стр. 7

«Дети войны» появились в Славянке и Детскосельском

В январе в Славянке в «Центре социальной реабилитации граждан пожилого возраста» были вручены первые 16 медалей и удостоверений общественной организации «Дети войны».

стр. 8

ЭКО-патруль приглашает участников!

21 апреля в 12.00 в Шушарах стартует «ЭКО-патруль» – экологическая игра-квест, нацеленная на уборку территории Центральной усадьбы, Славянки и Ленсоветовского от мусора.



Первичная медико-санитарная помощь взрослому населению

Центральной усадьбы оказывается поликлиническим отделением СПб ГБУЗ «Городская поликлиника № 60» (ул. Первомайская, 20). В отделении работает 70 сотрудников, среди которых 29 врачей и 21 медицинская сестра. На обслуживании находятся около 25230 человек. В отделении ведут прием участковые терапевты, врачи-специалисты (эндокринолог, кардиолог, офтальмолог, хирург, уролог, невролог, пульмонолог, стоматолог-терапевт, стоматолог-хирург, оториноларинголог, гастроэнтеролог), проводятся: УЗИ-диагностика органов брюшной полости, УЗИ сосудов шеи головы, ЭКГ, визиография, производится забор биоматериалов для анализов, суточное мониторирование АД и ЭКГ по Холтеру, возобновлено проведение ЭХО кардиографических исследований.



Первичная медико-санитарная помощь женскому населению Центральной усадьбы

оказывается акушерско-гинекологическим отделением СПб ГБУЗ «Городская поликлиника № 60» (ул. Первомайская, 8). Отделение обслуживает 8000 человек. Проводится весь комплекс мероприятий по оказанию первичной акушерско-гинекологической помощи.



Первичная медико-санитарная помощь населению Славянки.

Работает отделение общеврачебной практики на 240 посещений в смену (площадью 660, 4 кв м), расположенное на 1 этаже жилого дома (ул. Галицкая, 2, лит. 1). Прикрепленное обслуживаемое население – 38037 человек. В отделении работают 12 участковых терапевтов и врачей общей практики, 1 акушер-гинеколог, 2 хирурга, 1 невролог, 1 кардиолог. Проводится функциональная диагностика (ЭКГ, Холтер, ЭХО кардиография, УЗИ сосудов головы и внутренних органов), взятие биоматериала для анализов, проведение физиотерапевтического лечения.



Первичная медико-санитарная помощь детскому населению

Центральной усадьбы оказывается педиатрическим отделением СПб ГБУЗ «Детская городская поликлиника № 49» (ул. Пушкинская, 40). Работа организована в три смены. Отделение обслуживает около 6700 детей. Укомплектованность врачами-педиатрами составляет 100 %. В отделении развернуты регистратура, бокс, три педиатрических кабинета, три кабинета врачей-специалистов (хирург, ортопед, невролог, кардиолог, врач функциональной диагностики, офтальмолог, эндокринолог, пульмонолог), прививочный и процедурный кабинеты, зал лечебной физкультуры, кабинет массажа, ординаторская, кабинет заведующего отделением.

Продолжение на стр. 3

Парламентский час

Чиновники будут принимать в День города

В петербургском парламенте готовится законопроект, который установит региональный день приема граждан руководителями органов государственной и муниципальной власти города.

Этот день будет приурочен ко Дню города - Дню основания Санкт-Петербурга и будет приходиться на третий понедельник мая. Председатель Законодательного Собрания Вячеслав Макаров пояснил: «Предусматривается, что Герои Советского Союза, Герои РФ, Герои Труда, полные кавалеры ордена Славы, инва-

лиды и ветераны Великой Отечественной войны, Почетные граждане города, несовершеннолетние узники концлагерей, граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, инвалиды I и II групп, члены многодетных семей, беременные женщины, дети-сироты и граждане с детьми до 3-х лет получают право попасть на личный прием руководителей органов государственной и муниципальной власти города в установленное для этого время в первую очередь. В местах приема граждан будут размещаться необходимые информационно-справочные материалы».



В парламенте Петербурга готовится закон, дающий право дольщикам на бесплатное получение юридической помощи

Как подчеркнул председатель Законодательного Собрания Вячеслав Макаров, власти города уделяют много внимания решению проблем дольщиков. Для граждан, получивших статус обманутых дольщиков и внесенных в соответствующий реестр, законопроект предусматривает бесплатное правовое консультирование в устной и письменной форме, помощь в составлении заявлений, жалоб, ходатайств и других документов правового характера, а также представление интересов дольщиков в судах, государственных и муниципальных органах, организациях.

Как заявил Вячеслав Макаров, «закон создаст дополнительный инструмент помощи этим людям. Ко второму чтению в документ внесены важные поправки. Благодаря первой из них граждане, внесенные в реестр обманутых дольщиков, в качестве мер социальной поддержки могут обра-

титься за бесплатной юридической помощью для получения субсидий на оплату жилого помещения, которое они снимают ввиду неготовности квартир и за бесплатной юридической помощью для субсидирования коммунальных услуг в снимаемом помещении. Вторая поправка дополняет законопроект пунктом, согласно которому льготным категориям граждан может быть оказана бесплатная юридическая помощь для получения статуса участника долевого строительства.

В целом законопроект, вместе с комплексом других мер, станет еще одним важным шагом для того, чтобы защитить наших граждан от мошенников в сфере жилищного строительства».

По информации
Законодательного
Собрания
Санкт-Петербурга

Опека и попечительство

Летняя работа для подростков: собираем документы заранее

Если ваш несовершеннолетний ребенок всерьез подумывает о летней подработке, можете уже сейчас приступить к формированию пакета документов.

Комментарий специалиста

Наталья Ткаченко,
начальник отдела опеки и попечительства Местной администрации МО Шушары:

«С наступлением весны родители все чаще задумываются об организации досуга детей в летний период. Как показывает практика, в апреле - мае несовершеннолетние и их родители активно обращаются в отдел

опеки и попечительства по вопросу получения согласия на заключение трудового договора с несовершеннолетними, достигшими возраста четырнадцати лет.

Помимо этого, актуальным остается вопрос выдачи разрешения органами опеки и попечительства на вступление в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет.

В декабре 2017 года был утвержден новый административный



регламент и внесены небольшие изменения, в том числе, и в перечень документов, необходимых для предоставления данных услуг.

Предлагаем вам ознакомиться с перечнями необходимых документов».

Перечень документов, необходимых для предоставления государственной услуги по даче согласия органа опеки и попечительства на заключение трудового договора с лицом, получившим общее образование и достигшим возраста четырнадцати лет, для выполнения легкого труда, не причиняющего вреда его здоровью, либо с лицом, получающим общее образование и достигшим возраста четырнадцати лет, для выполнения в свободное от получения образования время легкого труда, не причиняющего вреда его здоровью и без ущерба для освоения образовательной программы

1. Заявление несовершеннолетнего по установленной форме.
2. Заявление родителя (попечителя) несовершеннолетнего по установленной форме.
3. Паспорт или другой документ, удостоверяющий личность.
4. Свидетельство о рождении несовершеннолетнего.
5. Справка из образовательной организации о режиме обучения несовершеннолетнего (для лиц, получающих общее образование) в государственном образовательном учреждении.
6. Документ об образовании, подтверждающий получение общего образования (для лиц, получивших общее образование).
7. Медицинская справка формы № 086/у, определяющая профессиональную пригодность несовершеннолетнего.
8. Справка о регистрации по месту жительства несовершеннолетнего формы №9, в случае отсутствия у несовершеннолетнего паспорта гражданина Российской Федерации.

9. Решение суда об установлении места жительства или места пребывания несовершеннолетнего в Петербурге.
10. Документ, удостоверяющий личность представителя гражданина и документ, подтверждающий его полномочия (в случае предоставления документов через представителя гражданина).
В случае если для предоставления государственной услуги необходима обработка персональных данных лица, не являющегося заявителем, заявитель дополнительно представляет документы, подтверждающие получение согласия указанного лица или его законного представителя на обработку персональных данных указанного лица.

Документы, прилагаемые к заявлению, представляются в оригиналах или нотариально заверенных копиях, копии документов, не заверенные нотариально, представляются с предъявлением оригиналов.
Документы, прилагаемые к заявлению, после копирования возвращаются заявителю.

Перечень документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на вступление в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет»

1. Заявление лица, достигшего возраста шестнадцати лет, о выдаче разрешения на вступление в брак по установленной форме.
2. Паспорт или иной документ, удостоверяющий личность несовершеннолетнего, достигшего возраста шестнадцати лет.
3. Документ, подтверждающий наличие уважительных причин для вступления в брак (например, медицинская справка либо заключение о беременности невесты, документ подтверждающий призыв жениха в ряды вооруженных сил, свидетельство о рождении ребенка).
4. Копия документа, удостоверяющего личность гражданина, желающего вступить в брак с несовершеннолетним,

5. Согласие на обработку персональных данных лица, не являющегося заявителем.
6. Справка о регистрации по месту жительства (форма № 9) или справка о регистрации несовершеннолетнего на территории муниципального образования.

При обращении представителя лица, имеющего право на получение муниципальной услуги, дополнительно представляются:
- паспорт либо иной документ, удостоверяющий личность представителя лица, имеющего право на получение муниципальной услуги.
- документы, подтверждающие полномочия представителя.

Ситуация

Продолжение. Начало на стр. 1

Медпомощь в Шушарах: какие перспективы?

- Дмитрий Алексеевич, в нашем МО есть районы, активно прирастающие новостройками. Именно их жители в большей мере испытывают на себе дефицит детских садов, школ и того, что находится в компетенции вашего отдела - медицинских учреждений. Как бы вы охарактеризовали ситуацию с первичной медицинской помощью в микрорайонах плотной новой застройки?

- Что касается Центральной усадьбы, то в 2010 году здравоохранение там получило «второе дыхание», когда было открыто поликлиническое отделение городской поликлиники № 60 и филиал детской городской поликлиники № 49 по адресу Первомайская, 20. Площадь отделения составляет 1300 кв. м, изначально там было развернуто 6 участков, сейчас работают уже 14 участков. Затем в 2015 году мы открыли новое детское отделение на Пушкинской, 40 площадью 700 кв. м на 6 врачебных участков. Наконец, в 2016 году мы смогли открыть акушерско-гинекологическое отделение на Пушкинской, 8 площадью 200 кв. м на 6 участков.



В этой связи мы возлагаем большие надежды на реализацию соглашения, подписанного между Комитетом имущественных отношений и СК «ООО «Дальпитерстрой» Этот документ предусматривает проектирование и строительство поликлиники для взрослых на 650 посещений в смену во встроено-пристроенных помещениях в Центральной усадьбе, участок 556. Срок ввода объекта в эксплуатацию - май 2019 года. В настоящее время имеется отставание от графика выполнения работ, вопрос контроля данного строительства находится в правительстве Санкт-Петербурга и в Администрации Пушкинского района.

- А как обстоят дела с медпомощью в Славянке?

- Там ситуация серьезнее. Если в Центральной усадьбе общая площадь, на которой располагаются медучреждения, превышает 2200 кв. м и помощь рассчитана на 40 тыс. населения, то в Славянке таких площадей лишь около 1200 кв. м, и это - на 70 тыс. человек. Для обеспечения в полном объеме медицинских нужд населения там требуется поли-



циалистам поликлинического отделения № 67 в Пушкине и к специалистам в Центральной усадьбе. За счет активной позиции руководства поликлиники № 60, и, в частности, заведующего поликлиническим отделением в Славянке, нам удалось открыть филиал этого отделения в Детское селском (ул. Центральная, 8) общей площадью около 200 кв. м. Подчеркну, что это сделано полностью за счет собственных средств поликлиники. Там развернут страховой стол, отделение физиотерапии, есть даже небольшой дневной стационар - 4 койки!

- И какие же перспективы у жителей этого микрорайона?

- Уже достаточно давно на уровне городского правительства было принято решение строительства на территории ЖР Славянка консультативно-диагностического центра амбулаторно-поликлинического типа на 760 посещений в смену для взрослого населения и 400 посещений для детского. В настоящее время Комитет по инвестициям прорабатывает вопрос о заключении концессионного соглашения с инвестором и началом строительства данного КДЦ в этом году со сроками окончания строительства - 2020-2021 годы.

- В целом, в чьей компетенции находятся вопросы строительства государственных объектов медицинского назначения в Санкт-Петербурге, и может ли администрация района вли-

ять на сроки строительства этих объектов?

- Здесь полномочия строго распределены. Строительство всех новых объектов (в том числе и медицинского назначения) находится в ведении Комитета по строительству. Приобретение новых объектов в собственность города находится в компетенции Комитета имущественных отношений. Приобретение объектов и создание новых схем строительства (например, таких, как государственное частное партнерство) - прерогатива Комитета по инвестициям.

Тем не менее, все эти вопросы, находящиеся не в нашей компетенции, мы в районной администрации также держим под контролем и находимся в тесном контакте со всеми вышеперечисленными структурами. Практически в ежедневном режиме наш отдел работает с Комитетом по инвестициям, мы передаем туда массу аналитической, справочной информации, необходимой для создания концепции государственного частного партнерства - например, проектирования и строительства упомянутого КДЦ в Славянке.

Ну, а все, что касается других направлений развития инфраструктуры учреждений здравоохранения (например, приобретения или передачи в собственность государственных площадей, высвобождающихся в районе) - это все находится в ведении районной администрации.

- А какова ситуация со строительством новой станции скорой помощи в Пушкине, и насколько это решит проблему с доступностью скорой помощи в районе в целом?

- Строительство станции скорой помощи № 4 на 15 машин в Тиньковом переулке ведется уже два года. В настоящее время идет речь о завершении строительства данного объекта, ожидаемый срок ввода его в эксплуатацию - конец первого полугодия 2018 года. И здесь я бы обратил внимание вот на какой момент: да, в данном случае объект строится не там, где, может быть, хотелось бы жителям района, в данном случае - жителям вашего МО. Но, развивая систему здравоохранения района в целом, мы непосредственным образом влияем на положение дел на местах. Приведу такой положительный пример последних лет: в 2016 году мы ввели в эксплуатацию новое педиатрическое отделение по адресу Кадетский, 24. Там мы смогли развернуть первичную помощь для детского населения южной части Пушкина. Одновременно с этим освободились некоторые площади в головной поликлинике на Софийском, 28, там стало свободнее. И дети из Шушар сейчас могут там получать более доступную помощь. То есть, в данной ситуации, я считаю, логичнее разгрузить головные поликлиники, которые были построены давно. Во всяком случае, это то, что мы можем делать здесь и сейчас.

Беседовала Елена Юдина

То есть, как видите, в микрорайоне поступательно увеличивается количество встроенных помещений, в которых оказывается первичная медико-санитарная помощь населению. Но мы, конечно, понимаем: для того, чтобы в полном объеме выполнить всю территориальную программу обязательного медицинского страхования в части первичной помощи, нужна отдельная полноценная поликлиника, которая обеспечивала бы потребности около 40 тысяч человек, которые проживают в настоящее время в Центральной усадьбе.

клиника площадью не менее 6000 кв. м. Уже сейчас превышение нагрузки на участковых врачей-терапевтов по амбулаторному приему и домашним вызовам составляет от 10 до 20%, по врачам-специалистам в среднем 10-15 %. То есть, отделение работает с явной перегрузкой, и здесь мне хочется выразить благодарность личному составу коллективов медицинских учреждений Славянки, которые работают не щадя себя.

Для облегчения ситуации мы перенаправляем пациентов из Славянки к спе-

Зеленый формат

На территории Муниципального образования поселок Шушары приступили к ежегодной санитарной рубке деревьев. На реализацию этой программы в 2018 году муниципалитет выделил 1 миллион рублей. Планируется снести 72 дерева, а еще 33 - омолодить. Подробнее о том, где и как ведутся (будут вестись) работы, что такое санитарная рубка и зачем она нужна - в нашем материале.

Время рубить деревья

Что такое санитарная рубка?

Санитарная рубка осуществляется с целью удаления аварийных или больных крупномеров и оздоровления массива зеленых насаждений. Она необходима, если растение поражено вредителями или есть угроза его обрушения из-за урагана, снегопада, обледенения или разрушения

корневой системы. Практически в 90% случаев валка проблемных деревьев целиком на территории жилых массивов невозможна из-за отсутствия свободного места для падения ствола. Деревья приходится рубить частями, используя метод завешивания. Во время подготовки к работе мастера-высотники делают навесы

спусковых и рабочих веревок. Спиливание дерева частями начинается с того, что сперва удаляются ветки, а затем и крона дерева. На следующем этапе работники частями удаляют ствол с подстраховкой так, чтобы отпиленные части повисали на веревках ниже уровня работника, а потом осторожно спускались на поверхность.



Комментарий специалиста

Кирилл Кирин,

начальник отдела по работе с населением и организациями Местной администрации, ответственный за реализацию программы:

«На основании Устава внутригородского муници-

пального образования поселка Шушары Местная администрация ежегодно проводит санитарные рубки в отношении зеленых насаждений общего пользования местного значения.

В октябре 2017 года специалисты Местной администрации совместно с представителями АО «СПП «Пушкинское» произвели обследование зеленых насаждений, подлежащих санитарной рубке на территории нашего Муници-

пального образования. Было обследовано 18 участков (общей площадью 8,32 Га), входящих в состав зеленых насаждений общего пользования местного значения в соответствии с Законом Санкт-Петербурга № 396-88 «О зеленых насаждениях в Санкт-Петербурге (с изменениями на 14 июня 2017 года)» от 23.06.2010 года.

В результате были составлены протоколы обследования зеленых насаждений

по каждому участку с указанием породы деревьев, диаметра ствола, количества, состояния, а также вида санитарной рубки (удаление аварийных, больных деревьев и кустарников, омолаживание, санитарная обрезка кроны, формовочная обрезка кроны).

После получения порубочных билетов в Комитете по благоустройству Санкт-Петербурга Местная администрация провела электронный аукцион

на выполнение работ по санитарной рубке в отношении зеленых насаждений местного значения на территории МО п. Шушары по семи участкам в п. Ленсоветовский и по трем участкам в п. Детскосельский. Общее количество деревьев, подлежащих сносу - 72, омолаживанию - 33. Во втором случае речь, в основном, идет о тополях, которые в целях омолаживания обрезаются на высоту 8 м».



Причины сноса деревьев

Сносу подлежат больные и аварийные деревья. В порубочном билете всегда указывается причина, по которой дерево нужно ликвидировать. Это может быть: сухь (от 30 % и более), отслоение коры, трещина, дупло, расщепление ствола, наклон (от 30 градусов и более), стволовая гниль.

Зачем «омолаживают» тополя?

Необходимость обрезки тополей связана с несколькими причинами. Во - первых, необрезанный и разросшийся тополь выглядит неаккуратно и неэстетично. Кроме того, такое дерево может представлять серьезную опасность - сухие ветки его могут отломиться и упасть на людей или транспорт, а также выбить окна или витрины. Слишком высокое дерево будет задевать за электрические провода. Наконец (и это главная причина, почему в городах обрезают тополя), в период цветения эти деревья изрядно донимают горожан летящим пухом. Предотвратить такое явление помогает регулярная обрезка тополей.

Участки в Детскосельском

1. Колпинское шоссе, 51 (сквер северо-западнее д. 55, лит. А по Колпинскому шоссе). Под снос 3 березы и 1 липа.
2. Колпинское шоссе, 10 (сквер юго-восточнее д. 10 по Центральной улице). Под снос 6 тополей и 1 вяз; под омолаживание 6 тополей; под санитарную прочистку 1 липа.
3. Колпинское шоссе, 8 (сквер юго-восточнее д. 15, лит. А по Колпинскому шоссе). Под снос 2 березы, 1 ясень, 4 клена, 3 липы и 6 тополей; под омолаживание 4 тополя.

Участки в Ленсоветовском

1. Дом 10 (сквер между домами 8 - 14). Под снос 1 ясень и 2 тополя, под омолаживание 2 тополя.
2. Дом 12 (сквер между домами 8 - 14). Под снос 1 береза и 4 ивы; под омолаживание 3 тополя.
3. Дом 4 (сквер у домов 2, 4, 6, 8). Под снос 9 тополей;

под омолаживание 5 тополей.

4. Дом 8 (сквер у домов 2, 4, 6, 8). Под снос 2 липы.

5. Дом 14 (сквер между домами 8 и 14). Под снос 5 ив, 1 тополь, 1 береза. Под омолаживание 2 тополя.

6. Дом 6 (сквер у домов 2, 4, 6, 8). Под снос 1 вяз, 1 липа, 1 ясень, 1 клен, 1 ива; под омолаживание 3 тополя.

7. Дом 2 (сквер у домов 2, 4, 6, 8). Под снос 14 тополей; под омолаживание 8 тополей.

Снос деревьев будет произведен с одновременным вывозом порубочных остатков и дроблением пней.

В связи с экономией финансов при проведении конкурсных процедур работы по санитарной рубке в 2018 году будут продолжены и по другим адресам на территории Муниципального образования.

Материал подготовила Елена Юдина



Перспектива

В Новой Ижоре построят долгожданный тротуар



Проектирование тротуара в Новой Ижоре у детского сада № 40 вдоль улиц Лангеловская и Онежская завершено, строительные работы обещают закончить к октябрю.

Общественный совет поднял вопрос о необходимости строительства тротуара в Новой Ижоре еще в 2014 году. Местные активисты провели сбор подписей и отправили соответствующее письмо тогдашнему главе Пушкинского района Н.Л.Бондаренко, который, в свою очередь, провёл по этому вопросу выездное совещание.

Летом прошлого года Комитетом по градостроительству и архитектуре Санкт-Петербурга было выдано разрешение на разработку проекта, и начались работы по проектированию объек-

та. Как нам сообщили в отделе строительства, землепользования и инвестиций Администрации Пушкинского района, в настоящее время проектно-сметная документация полностью разработана.

Проектом предусмотрено строительство пешеходного тротуара шириной 180 см с устройством бордюрного камня. В местах переходов через автомобильные дороги для пешеходов с колясками и маломобильных групп населения будет предусмотрено занижение тротуара, произведена дорожная разметка с устройством пешеходных переходов, установлены дорожные знаки и искусственные неровности для принудительного снижения скорости движения автомобилей. Срок реализации проекта запланирован до 30 октября. 2018 года.

Елена Крылова

Комментарий депутата

Алексей Махров:

«Этот тротуар очень важен для жителей Новой Ижоры. В момент, когда родители привозят детей в детский сад, они паркуют машины вдоль Лангеловской улицы, которая довольно узкая. По обеим сторонам улицы тротуаров нет. Получается, что пешеходы и дети двигаются по проезжей части одновременно с машинами. Зимой и осенью пешеходы месят грязь на газоне.

Как депутат, я неоднократно обращался в Администрацию Пушкинского района с просьбой построить нам тротуар вдоль детского сада. Мы провели сбор подписей совместно с советом собственников Новой Ижоры и отправили письмо вице-губернатору Н.Л. Бондаренко, а также несколько раз поднимали этот вопрос на заседаниях Общественного совета. В итоге нам удалось убедить районные

власти в необходимости строительства тротуара для скорейшего решения этой проблемы.

Надеюсь, что строительство не будет отложено, и тротуар будет построен уже в этом году. Ещё с момента моего избрания депутатом в 2014 году я обещал избирателям решить эту проблему в числе прочих и намерен довести это дело до логического конца. Буду держать этот вопрос под личным контролем».

Условные обозначения

- Проектируемое асфальтобетонное покрытие
- Проектируемый бортовой камень 100*20*8
- Занижение бортового камня 100*30*15
- Существующее асфальтобетонное покрытие
- Существующее мощение из плитки
- Существующие деревья и кустарники для пересадки
- Существующий газон
- Граница проектирования благоустройства
- Существующие дорожные знаки по ГОСТ Р 52290-2004 на стойке
- Существующие ИДН по ГОСТ Р 52605-2006 сборно-разборной конструкции

СХЕМА ТРОТУАРА ПО ЛАНГЕЛОВСКОЙ



20-2017/П-ТСОДД.1						
Устройство тротуаров по адресу: г.Санкт-Петербург, п.Шушары, (Новая Ижора), Лангеловская ул., д.8, лит.А						
Изм.	Кол.	Лист	Идок.	Подпись	Дата	Стадия
						Лист
						Листов
Исполнил	Сурак				12.17	ПД
Проверил	Дыченко				12.17	1
Технические средства организации дорожного движения						ООО «Служба Согласований»
Схема дислокации существующих технических средств организации дорожного движения						

Заседание МС

Главы отчитались за прошлогодние дела

6 марта на очередном заседании Муниципального Совета глава Муниципального образования Шушары Руслан Тихомиров и глава Местной администрации Андрей Ворсин отчитались о работе за 2017 год.

Стала известна сумма, потраченная в среднем на одного жителя нашего муниципального образования в прошлом году: 2275, 45 рублей. Для расчета было принято количество жителей МО Шушары по данным Петростата на 1 января 2017 года - 66 334 человека.

Расходная часть бюджета 2017 года составила 150 939 834 рублей, что в сравнении с бюджетом 2016 года больше на 18 802 234 рублей. Это позволило осуществить ряд проектов в благоустройстве на общую сумму более 23 млн. руб.

Как сообщил Андрей Ворсин, в прошлом году на территории МО реализовывались 18 муниципальных и 4 ведомственных целевых программы. Глава МА при этом подчеркнул, что самыми приоритетными направлениями деятельности в Местной администрации считают санитарную уборку территории и работу по опеке и попечительству.

По словам Руслана Тихомирова, наиболее кропотливой и трудоемкой для аппарата Муниципального совета и руководства МО является работа с письмами, жалобами, обращениями граждан. Глава МО сообщил, что в 2017 году в Муниципальный Совет поступили 453 письменных и устных обращений от граждан и юридических лиц. Условно эти обращения можно разбить на три блока: благоустройство, дорожно-транспортная инфраструктура и иные вопросы, связанные с

косметическим ремонтом в подъездах, услугами ЖКХ, несанкционированной торговлей, дефицитом мест в детских садах и школах и т.п.

54 обращения были перенаправлены в исполнительные органы государственной власти Санкт-Петербурга и Пушкинского района с последующим ответом в адрес заявителя и Муниципального Совета. Остальные вопросы решались на месте либо направлялись в исполнительно-распорядительный орган - Местную администрацию.

Полные версии отчетов глав МО и МА можно найти на сайте <http://мошустары.рф>

Следующее заседание Муниципального совета назначено на 19 апреля.

Елена Юдина

Наш актив



Долгие провода

18 марта в Новой Ижоре провожали зиму, звали долгожданную весну и выбирали Президента РФ. Праздник «Прощай зима, здравствуй весна-красна!» прошел на базе ГБОУ школа № 257.

Также прошли различные конкурсы для детей, интерактивная викторина, разнообразные и занимательные одиночные выступления, весь день работал буфет. А для желающих подкрепиться на свежем воздухе состоялся праздничный обед с солдатской кашей и чаем из передвижной полевой кухни.

Организаторы мероприятия - управляющая компания «Новая Ижора» совместно с руководством школы № 257 при участии муниципальных властей МО Шушары.

Управляющая компания благодарит жителей Новой Ижоры, принимавших активное участие в празднике, а также жителей, приславших на выборы Президента Российской Федерации, тем самым показав свою активную гражданскую позицию!

Сергей Дорофеев,
заместитель
ген. директора
УК «Новая Ижора»

Все началось с «Веселых стартов». В увлекательных состязаниях и забавных эстафетах приняли участие свыше 50 воспитанников школы. В результате упорной и бескомпромиссной борьбы победила дружба.

Наш актив

Игроки из школы 645



способность к творческому поиску, желание и умение учиться. Необычная игровая ситуация с элементами проблемности, характерными для каждой занимательной задачи, всегда вызывает интерес у детей.

Педагог Старковская - новатор и экспериментатор, человек, болеющий за дело. И, разумеется, такой подход дает свои плоды: ее ученики постоянно выигрывают в олимпиадах, проводимых учительским сайтом «Инфоурок». К слову сказать, Светлана Николаевна принимает активное участие в работе сайта, публикуя свои работы и материалы.

Лариса Коцарева,
заведующая библиотекой
ГБОУ школа № 645

13 марта в школе № 645 (Славянка) в рамках недели математики и информатики среди учеников 8-х классов прошла ежегодная интеллектуальная игра «Знание - сила!». В этом году победителем стала команда 8 Г класса во главе с капитаном Романом Васильевым. Поздравляем!

современных школах программы довольно насыщены, а математика представляет собой сложную науку, которая может вызвать определенные трудности во время школьного обучения. Игровая форма помогает ребятам немного расслабиться и лучше воспринимать материал. Вопросы, входящие в данную игру, составлены на основе программного материала алгебры и геометрии 7 - 8 классов. В процессе игры ребята повторяют и закрепляют материал и вместе с тем расширяют и углубляют свои знания по предмету.

Кроме того, логические игры воспитывают у детей познавательный интерес,

Организатор игры и ее идейный вдохновитель - Светлана Старковская, учитель математики 1 категории. Светлана Николаевна полагает, что в наши дни подобные интеллектуальные игры ребятам просто необходимы. В



Светлана Старковская

Культура и мы



Приобщились к прекрасному

В этом году подарком к 8 марта для многих жителей МО Шушары стал не традиционный концерт, а поход в театр.

Лирическую комедию «Рокковое наследство» с участием Веры Алентовой, Дмитрия Астахова и других именитых артистов давали в ДК им.А.М.Горького 7 марта. Спектакль увидели 450 жителей нашего муниципального образования.

По какому принципу распределяются билеты на подобные мероприятия? За

комментариями мы обратились к муниципальному депутату Ольге Красновой: «Билеты на мероприятия и экскурсии распространяются строго среди жителей муниципального образования. В первую очередь, они предлагаются ветеранским организациям, блокадникам и "детям войны", объединениям многодетных матерей и гражданам, активно участвующим в жизни микрорайона. Также мы традиционно поощряем поездками жителей, которые занимаются благоустройством района».

Елена Крылова

Память поколений

Организация «Дети войны» появилась в Славянке и Детскосельском

12 января в Славянке в «Центре социальной реабилитации граждан пожилого возраста» были вручены первые 16 медалей и удостоверений общественной организации «Дети войны». Их получили члены организации, проживающие в Славянке и Детскосельском. Сегодня мы публикуем воспоминания о своем детстве координатора отделения организации «Дети войны» в Славянке Людмилы Ивановны Беляевой

«В 1940 мама везла нас – полугодовалую меня и сестру 2,5 лет – на Сахалин к моему папе, который уже трудился там с 1938 года. Ехали мы из Саратова, и было нашей маме тогда 23 года.

Сложно себе представить с какими трудностями пришлось ей столкнуться в дороге. Путь лежал через Москву, Хабаровск, Комсомольск-на-Амуре, Совгавань и, наконец, порт Ванино на берегу Татарского пролива. А дальше – через Татарский пролив, до Александровска - Сахалинского, и затем до поселка Погиби. Перед началом Великой Отечественной войны здесь началось строительство нефтепровода из г. Охи до г. Комсомольск - на - Амуре, где работал нефтеперерабатывающий завод.

К 1946 г. в нашей семье было уже четверо детей. В это время мы переехали в Александровск - Сахалинский район. Мои детские воспоминания начинаются с семи лет, когда мы ехали с севера Сахалина в трюме железного плашкоута, который тащил маленький катер. На рейде порта в Александровске я впервые на пирсе увидела машины, которые чем-то загружали. Мне они издали показались игрушечными. До этого я не видела машин, только лошадей. Когда нас,

еле живых, выгрузили на пирсе, оказалось, что это довольно большие, рычащие и выпускающие клубы дыма машины.

Папа работал на рыбозаводе, и ему выделили для семьи дом в поселке Половинка, что в 4 км от города. Все мы здесь окончили семилетнюю школу, а в старшие классы и учебные заведения приходилось ходить пешком в г. Александровск. Хорошо помню свою первую учительницу Раису Николаевну Попову. С малых лет она учила нас быть вежливыми, помогать друг другу в учебе, вместе отмечать дни рождения, помогать родителям. И именно она сыграла важную роль в выборе мною и моими подругами профессии учителя.

Вообще очень теплые воспоминания остались у меня о школьной жизни, об учителях, об одноклассниках... Вечером мы могли вернуться в школу, пригласить, например, учителя математики, чтобы она нам объяснила плохо понятый материал. Помыв полы в классе, мы усаживались за деревянные парты и смотрели диафильмы или слайды. Никто никогда не завидовал друг другу. Дружеские отношения, сложившиеся в детстве, мы сохранили на долгие годы...

...Из поселковой столовой на телеге в большой кастрюле в школу нам привозили кашу. Её раскладывали в железные чашки, давали по кусочку хлеба, а чай разливали в железные кружки. Особенно любили мы саговую кашу, не зная даже, из чего её делали. До сих пор помнится теплый с дымком запах при входе в школу, которая отапливалась дровами и согревала стену в классе, к которой мы прижимались, согреваясь...

В нашем седьмом выпускном классе было 11 человек. Я до сих пор помню один случай, который произошел накануне 8 марта. Шел

1953 год. Классным руководителем у нас была Татьяна Николаевна Лосева. Она зимой в школу ходила в резиновых сапогах. Мы собрали деньги и купили ей валенки, но она не взяла подарок, заплакала и вышла из класса. Позже мы все-таки вручили ей валенки, и она в них стала ходить, чему мы были очень рады...



Людмила Ивановна Беляева

Начиная с 4 класса, мы уже серьезно трудились и даже зарабатывали небольшие деньги для семьи. Мы ходили по утрам на пирс рыбозавода, куда маленькие рыболовные суда привозили рыбу в трюмах и сетях. Мы вытаскивали рыбу, застрявшую в ячейках сетей, и укладывали в ящики по 5,6 кг. Один ящик стоил 25 коп. Порой нам удавалось заработать 1,5-2 руб. В то время билет в кино стоил 5 коп., пирожное 25 коп., а кофейные конфеты-подушечки - 1 руб. 20 коп. за кг.

Работы всегда было много и в доме. В 12-13 лет родители посылали нас продавать молоко, куриные яйца. Свой нехитрый товар мы предлагали семьям военнослужащих, которые проживали в пригороде г. Александровска. Были мы рады-радешеньки, когда удавалось все продать, порадовать родителей и получить немного денег на карманные расходы.

Летом ходили в лес за ягодами за 4-5 км от поселка. Шли берегом вдоль моря, когда был отлив. Из дома

выходили в 4-5 часов утра, шли больше часа с ведром за плечами. В лес заходили, когда он был еще полон росы, намочили до пояса, потом на солнышке высушили. Домой возвращались тем же путем уже к вечеру.

У нашего дома был земельный участок, и мне, и старшей сестре приходилось

фель был главным продуктом питания в семье, а еще было много свежей рыбы, которую папа с друзьями в свободное от работы время ловил в море.

В моей семье всегда царил атмосфера взаимопонимания, большого уважения к родителям. Мы ежедневно видели их большой труд, умение организовать наш быт. Они были умеренно требовательны к нам, не наказывали нас грубо и бесцеремонно.

Помню, как папа зимой почти каждый вечер подшивал нам валенки. Он протягивал через всю кухню белые нити - «дратву», потом варом чернил их и, надев валенок на железную лапку, подшивал его выкроенной латкой из старых валенок.

Он был хорошим гармонистом, на праздники к нам всегда приходили гости, друзья родителей. Папа играл, а мама пела... Я еще помню ее, вечно сидящую у ведра с картошкой, которую она мастерски быстро чистила. Мы с подругами всегда удивлялись, как быстро и тонко срезает она кожуру...

С детских лет мы привыкли к труду и самостоятельности, и с той поры усвоили простое жизненное правило: есть проблема – будет и решение. Мы получили хорошую трудовую закалку, которая позволила нам по-



Семья имела большой земельный участок на сопке далеко от дома, где мы сажали картофель, а осенью собирали большой урожай – по 60-80 мешков. Карто-

лучить хорошее образование и достойно воспитать детей и внуков».

Записала
Ираида Широкова

Слово и дело

Помощь Донбассу

С 15 февраля по 1 марта в Славянке в школе № 645 прошла гуманитарная акция в помощь детям Донецкой и Луганской народных республик. Это уже третья по счету акция, начиная с 2015 года.

Усилиями учащихся, их родителей и сотрудников школы была собрана гуманитарная помощь, а именно: сладости, крупы, канцелярия, игрушки, детская одежда и обувь, а также письма, адресованные донбасским ребятам.

Отправка груза состоялась 6 марта благодаря содействию руководителя «Музея воинской доблести Донбасса» Г.Н. Владимировой. Всем участникам акции – огромное спасибо!

Не плачь,
все будет хорошо...
А боль души
слезами не измерить.
Не зря на небе
солнышко взошло,
А значит, надо жить
и надо верить.
Поверь, что скоро
кончится война,
Ведь мрак
сильней всего
перед рассветом.
И ты без страха
глядя из окна
Тихонько скажешь
"вот и мир",
поверив в это.

Вновь побежишь
с подружками гулять,
А мама купит тебе
новенькое платье,
И будет слышен
детский смех опять,
Ты встретишь во дворе
улыбки и объятия.

И слезы счастья,
что закончилась война,
Что выжили,
что отстояли правду.
И только радости
услышишь голоса,
От мирного салюта
канонады.

Мы заново
отстроим города,
И станем жить, цена,
что прежде не ценили.
Не плачь, все будет
хорошо! Всегда!
Лишь надо жить...
Мы жизни заслужили...

Елена Крассула

Лариса Коцарева,
координатор акции



В Шушарах работают экопункты и экомобили

Комитет по благоустройству Администрации Санкт-Петербурга опубликовал адресный перечень установки специализированных экологических контейнеров, где можно сдать:

- всевозможные лампы, в которых содержится ртуть;
- градусники ртутные;
- батарейки, которые уже отслужили свой срок;
- некоторые виды бытовых приборов;
- оргтехнику;
- аккумуляторы;
- покрышки от автомобилей;
- различную бытовую химию;
- лакокрасочные материалы;
- препараты медицинского назначения, у которых закончился срок годности.

Адреса установки специализированных экологических контейнеров на территории МО Шушары

Наименование места установки	Адрес установки
СПБ ГБДОУ детский сад № 37 Пушкинского района	Центральная усадьба, ул. Пушкинская, д. 42
СПБ ГБОУ средняя общеобразовательная школа № 93 Пушкинского района	Центральная усадьба, ул. Школьная, д. 19
СПБ ГБДОУ детский сад № 38 Пушкинского района	Центральная усадьба, ул. Вишерская, д. 3, к. 1
СПБ ГБДОУ детский сад № 39 комбинированного вида Пушкинского района	Центральная усадьба, ул. Первомайская, д. 7
СПБ ГБОУ средняя общеобразовательная школа № 460 Пушкинского района	Ленсоветовский, д. 19
СПБ ГБДОУ детский сад № 36 Пушкинского района	Славянка, ул. Полоцкая, д.4, к. 3
СПБ ГБДОУ детский сад № 44 Пушкинского района	Славянка, ул. Изборская, д.2, к.2
СПБ ГБДОУ детский сад № 46 Пушкинского района	Славянка, ул. Ростовская, д.25, к.2
АЗС "ПТК" № 176 тел. 607-49-71	Московское шоссе, д. 181, лит. А

Даты и время стоянки экомобиля по адресу: Центральная усадьба, ул. Школьная, д.5, лит. А

5 апреля	10:00-11:00
11 апреля	10:00-11:00
17 апреля	10:00-11:00
23 апреля	10:00-11:00
29 апреля	10:00-11:00
6 мая	10:00-11:00

ЭКО-патруль приглашает участников!



21 апреля в 12.00 в Шушарах стартует "ЭКО-патруль" - экологическая игра-квест, нацеленная на уборку территории Центральной усадьбы, Славянки и Ленсоветовского от мусора

Организаторы: Местная администрация МО Шушары, Общественный совет МО Шушары, Молодежный совет, Подростково-молодежный клуб "Шушары" при поддержке Торгового Дома «Форт».

задания начисляются баллы. По результатам игры лидеры (три команды в каждом поселке, набравшие наибольшее количество баллов) получают призы!

Для участия в квесте необходимо:

1. Сформировать команду (5 человек), возраст от 7 до 70 лет (участники до 14 лет могут принимать участие только в присутствии взрослого).
2. Придумать название команды.
3. Зарегистрироваться в теме https://vk.com/topic-144483257_37262868

Все участники в день проведения квеста в инфопункте каждого поселка получают регистрационный номер команды, маршрутный лист, необходимый уборочный инвентарь (перчатки, мешки для мусора, грабли). После объявления начала мероприятия команды расходятся на свои участки, через два часа подводятся итоги. За правильно и добросовестно выполненные

О возможном переносе даты из-за погодных условий можно узнать по телефону: 8 (921) 948-59-30



Уважаемые жители! 21 апреля 2018 года в Санкт-Петербурге состоится День благоустройства города!

С 1 апреля в Санкт-Петербурге начался весенний месячник по благоустройству.

В весенний период перед нами стоит ответственная задача – в короткие сроки выполнить большой объем работ по уборке и приведению в порядок территорий после зимы. Достойный вклад в эту работу могут внести все жители нашего города.

Муниципальное образование пос. Шушары и СПб ГКУ «Жилищное агентство Пушкинского района Санкт-Петербурга» приглашает всех жителей принять участие в Дне благоустройства города.

Именно от наших общих усилий зависит чистота и ухоженность любимого района!

Уборочный инвентарь можно получить по адресу: ул. Школьная, д. 5, лит. А. О возможном переносе даты субботника из-за погодных условий можно узнать по тел. 382-80-41.

Местная администрация